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Předložená  závěrečná bakalářská práce  na téma „Kazuistika fyzioterapeutické 
péče o pacienta po osteosyntéze trimalleolární fraktury“ je zpracována na 90 
stranách textu, za použití 43 literárních a jiných zdrojů. 
 
Práce je systematicky členěna do pěti základních kapitol, na které navazují 
seznamy tabulek, obrázků a zkratek. 
 
V obecné - teoretické části se autorka zabývá anatomicko-biomechanickými a 
kineziologickými aspekty nohy, a to se zvláštním zřetelem ke kloubu 
hlezennému. Dále se zabývá diagnostickými metodami a terapeutickými 
metodami k postižení hlezna, a top ne jen z pohledu fyzioterapie. 
Teoretická část je zpracována velmi kvalitně, za využití odpovídajícího počtu 
literárních zdrojů, obrazový materiál rovněž tak doplňuje vhodně uvedené 
pasáže. 
 
V části speciální je podána kasuistika pacientky po provedené osteosyntéze 
trimaleolární fraktury. S pacientkou studentka pracovala během souvislé praxe 
na klinicmém pracovišti, přičemž provedla vstupní vyšetření, navrhla 
terapeutický program, který realizovala v praxi a následně provedla 
vyhodnocení efektu terapie. Zpracování této části dokazuje, že studentka je 
schopna provést základní kineziologickou analýzu, na základě klinické rozvahy 
stanovit a aplikovat odpovídající terapeutický program, včetně závěrečného 
vyhodnocení efektu terapie.  
 
K práci nemám žádné připomínky – jak po formální tak obsahové stránce. 
Rovněž tak nemám žádných připomínek ke spolupráci se studentkou, která 
pravidelně konzultovala a plnila zadané úkoly. 
 
 
 



 
Závěr: 
Předložená závěrečná bakalářská práce Michaely Peškové splňuje plně 
požadavky, které jsou na práce tohoto charakteru kladeny.  
Doporučuji  proto komisi pro SZZK předloženou práci přijmout k obhajobě a 
navrhuji hodnocení stupněm výborně. 
 
 
Dotaz pro obhajobu: 

Při práci s Vaší pacientkou se ukázala velká motivace z její strany, kterou 
jste považovala za jeden z důležitých faktorů v celé terapii. Jakých 
„motivačních postupů či prostředků“ jste v práci používala? 
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